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Jerzy Czaplewski
W dniu 1 października 2018 r. w wieku 78 lat zmarł wieloletni członek i działacz kadry społecznej Polskiego Towarzystwa Turystyczno-Krajoznawczego – Jerzy Czaplewski.

Z wykształcenia był mgr inż. mechanikiem. Do Towarzystwa wstąpił w 1965 r., w którym wkrótce został przodownikiem turystyki kolarskiej PTTK nr 840 (Honorowy PTKol. nr 33). Jego predyspozycje, umiejętności i łatwość w nawiązywaniu kontaktów zadecydowały o powołaniu Jego w 1976 r. do Zarządu Oddziału Miejskiego PTTK w Toruniu. W latach 1981‑1991 Jurek Czaplewski był skarbnikiem Zarządu Oddziału. Był również członkiem Oddziałowej i Wojewódzkiej Komisji Kolarskiej oraz członkiem KTKol. PTTK „Przygoda”w Toruniu. Organizator i współorganizator kilkudziesięciu wycieczek i imprez turystyki rowerowej w Toruniu i regionie. Za działalność społeczną na rzecz rozwoju i promocji turystyki kwalifikowanej był wyróżniony: Złotą Odznaką Honorową PTTK, odznaką „Zasłużony dla Oddziału Miejskiego PTTK”, resortową odznaką srebrną „Zasłużony Działacz Turystyki” oraz Srebrnym Krzyżem Zasługi RP.
Pogrzeb naszego Kolegi i Przyjaciela Jurka odbył się 5 października 2018 r. o godz.11.00 na Centralnym Cmentarzu Komunalnym w Toruniu, przy ul. Grudziądzkiej.

Cześć Jego Pamięci.
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