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Piotr Wojdowski

Dnia 23 września 2020 roku zmarł nagle nasz wieloletni kolega i przyjaciel Piotr Wojdowski, urodzony 2.11.1953 r. we Włocławku.
Do PTTK wstąpił 9.07.1975 r. Należał najpierw do Koła PTTK  przy Geofizyce, następnie przy Zakładach Drobiarskich, a od 1992 r. do Klubu Turystyki Kolarskiej PTTK „Przygoda”. Uprawnienia przodownika turystyki kolarskiej nr 2278 uzyskał w roku 1976, Honorowym przodownikiem turystyki kolarskiej mianowała go Krajowa Narada Aktywu Kolarskiego w roku 2002. W latach 1989–1993 pełnił funkcję wiceprzewodniczącego Komisji Turystyki Kolarskiej Oddziału Miejskiego PTTK w Toruniu. W 1984 r. został wyróżniony odznaką Zasłużony dla Oddziału Miejskiego PTTK, a w roku 1998 najwyższym w PTTK wyróżnieniem Złotą Honorową Odznaką. Zdobył wiele odznak turystycznych w tym Złotą Odznakę Szlakiem Zamków w Polsce, Odznakę Dużego Rajdu Dookoła Polski oraz najwyższe stopnie Kolarskiej Odznaki Turystycznej: Dużą Złotą oraz Za Wytrwałość.

Piotr przez wiele lat uczestniczył niemal we wszystkich imprezach organizowanych przez nasz klub, grając na gitarze i śpiewając piosenki turystyczne, uczestniczył w bardzo wielu imprezach o charakterze ogólnopolskim oraz międzynarodowym w tym w Europejskich Tygodniach Turystyki Rowerowej we Francji, Szwajcarii i dwukrotnie w Portugalii. Był naszym serdecznym przyjacielem, na którym zawsze można było polegać.

Piotrze, na zawsze zostaniesz w naszej życzliwej pamięci.

Pogrzeb Piotra Wojdowskiego odbył się w piątek 2 października 2020 r. na cmentarzu we Włocławku na Ruzinowie.

Prezes Klubu „Przygoda”

Waldemar Wieczorkowski

